
 
УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

Дев’ята (позачергова) сесія 

І пленарне засідання 

РІШЕННЯ 

від 24 грудня 2021 року                                                                смт Печеніжин 

№683-9/2021 

 

Про затвердження комплексної 
Програми соціального захисту 

населення Печеніжинської 
селищної ради на 2022-2026 роки 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
з метою соціального захисту окремих категорій населення, селищна рада  

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити комплексну Програму соціального захисту населення 
Печеніжинської селищної ради на 2022-2026 роки (далі - Програма), що 
додається. 

2. Форма та необхідні документів для надання виплат згідно переліку 
заходів комплексної Програма соціального захисту населення Печеніжинської 
селищної ради на 2022-2026 роки, затверджуються рішенням виконавчого 
комітету Печеніжинської селищної ради. 

2. Фінансовому відділу Печеніжинської селищної ради (Наталя Мацьків) 

щорічно передбачати кошти на реалізацію заходів Програми, виходячи із 
фінансових можливостей дохідної частини селищного бюджету.  

3. Структурним підрозділам, установам та організаціям, забезпечити в 
повному обсязі виконання заходів передбачених Програмою. 

4. Координацію робіт та узагальнення інформації і виконання рішення 
про виконання Програми покласти на головного відповідального виконавця – 

відділ соціальної роботи Печеніжинської селищної ради (Іванна Семенович) та 
спеціаліста І категорії (з охорони праці, цивільного захисту та техногенної 
безпеки) Печеніжинської селищної ради (Степана Шовгенюка). 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку Михайла Кузика. 
 

 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 

  



Додаток 1 

до рішення сесії Печеніжинської 
селищної ради  
від 24.12.2021 №683-9/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплексна Програма 

соціального захисту населення Печеніжинської селищної ради 

на 2022-2026 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Печеніжин 2021 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Печеніжинської 
селищної ради 

від 24.12.2021 №683-9/2021 
 

Комплексна Програма 

соціального захисту населення Печеніжинської селищної ради 

на 2022-2026 роки 

Замовник Програми: 
Начальник відділу  
соціальної роботи 

  

 

Іванна СЕМЕНОВИЧ 
   

Спеціаліст І категорії (з охорони праці, 
цивільного захисту та техногенної 
безпеки)  

  

 

Степан ШОВГЕНЮК 
   

Керівник Програми: 
Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету 

  

 

Роман ШУПЯК 

   

   

ПОГОДЖЕНО:   

   

В. о. начальника фінансового відділу 

Печеніжинської селищної ради 

  

Наталія МАЦЬКІВ 

   

Спеціаліст І категорії (юрисконсульт) 
відділу комунікації та документообігу 
Печеніжинської селищної ради 

  

 

Оксана НЕДІЛЬСЬКА 

   

Начальник відділу житлово-

комунального господарства, 
інвестицій та соціально-економічного 
розвитку Печеніжинської 
селищної ради 

  

 

 

 

Володимир КОБАЦЬКИЙ 

   

Голова постійної комісії селищної 
ради з питань планування, фінансів, 
бюджету та соціально-економічного 
розвитку 

  

 

 

Михайло КУЗИК 

 

  



ПАСПОРТ 

комплексної Програми  
соціального захисту населення Печеніжинської селищної ради 

на 2022-2026 роки 

 

1. Розробник Програми відділ соціальної роботи Печеніжинської 
селищної ради та спеціаліст І категорії (з охорони праці, цивільного захисту та 
техногенної безпеки). 

2. Термін реалізації Програми: 2022-2026 роки 

3. Етапи фінансування Програми: 2022-2026 роки 

4. Обсяг фінансування Програми: 6 660,00 тис. грн. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми: 
Виконання визначених Програмою заходів підвищить рівень 

соціального захисту окремих категорій населення Печеніжинської 
територіальної громади: осіб з інвалідністю, людей похилого віку, 
малозабезпечених, багатодітних сімей, сімей та незахищених верств населення 
громадян, покращить їх добробут, медичне обслуговування, дасть можливість 
особам з інвалідністю отримати рівний з іншими громадянами доступ до 
охорони здоров’я, освіти, зайнятості, професійної орієнтації і професійної 
підготовки, фізкультури і спорту та створити безперешкодне середовище в усіх 
сферах їх життєдіяльності, а також забезпечить проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення щодо їх конституційних прав і 
гарантій, підвищення професійного рівня спеціалістів системи соціального 

захисту населення та створить умови для залучення інститутів громадянського 
суспільства до реалізації в громаді державної політики у сфері соціального 
захисту населення. 

6. Термін проведення звітності: щорічно. 
Замовник Програми: 
Начальник відділу  
соціальної роботи 

  

 

Іванна СЕМЕНОВИЧ 

Спеціаліст І категорії (з охорони праці, 
цивільного захисту та техногенної 
безпеки) 

  

 

Степан ШОВГЕНЮК 

Керівник Програми: 
Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету 

  

 

Роман ШУПЯК 

Роки 

Обсяг фінансування, тис.грн. 

Всього: 
в т.ч. за джерелами фінансування 

З місцевого бюджету Інші джерела 

2022-2026 6 660,00 В межах кошторисних призначень  

2022 1 130,00 В межах кошторисних призначень - 

2023 1 240,00 В межах кошторисних призначень - 

2024 1 340,00 В межах кошторисних призначень - 

2025 1 415,00 В межах кошторисних призначень - 

2026 1 535,00 В межах кошторисних призначень  



Комплексна Програма соціального захисту населення 

Печеніжинської селищної ради на 2022-2026 роки 

 

І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Комплексна Програма соціального захисту населення Печеніжинської 
селищної ради (далі – Програма) передбачає заходи, виконання яких сприятиме 
поліпшенню соціального захисту населення територіальної громади, зокрема, 
осіб з інвалідністю, людей похилого віку, малозабезпечених, багатодітних сімей 
та інших соціально незахищених верств населення. Програма розроблена 
відповідно до п.п.22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.12.2001 №1712 «Про 
затвердження Комплексної програми забезпечення реалізації Стратегії 
подолання бідності». 

Заходи Програми відповідають пріоритетам державної політики, 
визначеної:  

Стратегією сталого розвитку «Україна-2020», затвердженою Указом 
Президента України від 12.01.2015 №5/2015;  

Стратегією подолання бідності, затвердженою розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 № 161-р; 

Конвенцією про права осіб з інвалідністю; 
Планом заходів з реалізації Стратегії державної політики з питань 

здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.09.2018 
№688-р; 

Законом України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019 №2671-VІІІ; 
Указом Президента України від 29.01.2021 № 30 «Про деякі заходи 

щодо забезпечення прав громадян на якісні та безпечні соціальні послуги»; 

Національним планом дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 
1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року», затвердженим 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 №1544-р; 

Державною соціальною програмою запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року, 
затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2021 №145; 

Законом України від 20.09.2011 № 3739-VІ «Про протидію торгівлі 
людьми». 

Програма ґрунтується на аналізі проблем у сфері соціального захисту 
населення та результатів попереднього етапу реалізації державної соціальної 
політики.  

Програма побудована із урахуванням основних цільових груп населення, 
на які вона спрямована, та пріоритетів реалізації в громаді державної соціальної 
політики.  

 

ІІ. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Програму розроблено з метою підвищення рівня соціального захисту 
окремих категорій населення Печеніжинської територіальної громади: осіб з 



інвалідністю, людей похилого віку, малозабезпечених, багатодітних сімей,сімей 
загиблих учасників Антитерористичної операції, внутрішньо переміщених 
громадян, військовослужбовців, які забезпечували єдність і незалежність 
держави в східних областях України, осіб, постраждалих від торгівлі людьми та 
насильства та інших соціально незахищених верств населення, покращення їх 
добробуту, надання матеріальної допомоги, медичного обслуговування, 
надання можливості особам з інвалідністю отримати рівний з іншими 
громадянами доступ до охорони здоров’я, освіти, зайнятості, професійної 
орієнтації і професійної підготовки, фізкультури і спорту та створення 
безперешкодного середовища в усіх сферах їх життєдіяльності, а також 
забезпечення проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
населення щодо їх конституційних прав і гарантій, підвищення професійного 
рівня спеціалістів соціального захисту населення та створення умов для 
залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації в громаді 
державної політики у сфері соціального захисту населення. 

 

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА 
ПРОГРАМА 

1. Недостатній рівень активності громадських організацій та залучення 
їх до реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення.  

2. Складне матеріальне становище великої кількості населення громади, 

підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, неможливість 
працевлаштування, події на сході України, визначає нагальну необхідність 
соціальної підтримки вразливих категорій громадян. 

3. Складні житлові умови сімей окремих категорій громадян: осіб з 
інвалідністю, багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, чиє житло 
пошкоджене внаслідок надзвичайної ситуації та інших соціально незахищених 
верств населення.  

4. Неповна база даних щодо молоді з обмеженими фізичними 
можливостями та інтелектуальною недостатністю, яка потребує соціальної 
реабілітації, що унеможливлює здійснення контролю за дотриманням їх права 
на надання якісних соціальних, реабілітаційних та освітніх послуг. 

5. Вшанування людей похилого віку області, які досягли 100 і більше 
років, та надання їм матеріальної допомоги. 

6. Недостатнє фінансове забезпечення пільгових категорій населення. 
7. Низький рівень інформованості населення та недостатнє поширення 

соціальної реклами призводить до ситуацій, коли особи, які опинилися у 
складних життєвих обставинах, залишаються наодинці зі своїми проблемами. 

 

ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ 

1. Залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації в 
районі державної соціальної політики. 

Основними завданнями для досягнення цілі визначено фінансову 
підтримку громадських організацій, залучення представників громадських 
організацій до розробки програм соціального розвитку та внесення змін до них, 



введення їх до складу колегій відповідних органів державної виконавчої влади, 
комісій, робочих груп щодо вирішення окремих питань соціального захисту 
населення, впровадження механізму соціального замовлення, який передбачає 
залучення коштів місцевих бюджетів на надання соціальних послуг окремим 
категоріям населення, які потребують таких послуг.  

 

2. Поліпшення соціального захисту вразливих категорій населення 

Пріоритетними напрямками визначено виплату одноразової грошової 
допомоги на лікування та вирішення невідкладних соціально-побутових питань 
жителям громади, яка частково допоможе поліпшити стан здоров’я та вирішити 
соціально-побутові питання жителів громади, які опинилися у складних 
життєвих обставинах. Виконання заходів щодо поліпшення житлових умов 
сімей окремих категорій громадян: осіб з інвалідністю, багатодітних, 
малозабезпечених, сімей, чиє житло пошкоджене внаслідок надзвичайних 
ситуацій, дасть можливість вирішити житлові питання соціально незахищених 
категорій населення.  

 

3. Поліпшення соціального захисту та реабілітації людей з 
інвалідністю  

Основними завданнями визначено: покращення добробуту, медичного 
обслуговування, культурного забезпечення осіб з інвалідністю та створення 
безперешкодного доступу до будівель житлового та громадського призначення, 
а також рівного з іншими громадянами доступу до охорони здоров’я, освіти, 
фізкультури та спорту, інформації та комунікацій, громадського пасажирського 
транспорту і зв’язку.  

 
4. Поліпшення соціального обслуговування і підтримки людей 

похилого віку 

Поліпшення якості надання соціальних послуг людям похилого віку 
планується досягнути шляхом вивчення потреби населення у соціальних 
послугах . 

З метою вшанування жителів громади, яким виповнилося 100 і більше 
років, виховання у молоді шанобливого ставлення до людей похилого віку, 

планується здійснення виплати матеріальної допомоги таким громадянам.  
 

5. Підвищення рівня соціального захисту і підтримки багатодітних, 
малозабезпечених сімей, сімей внутрішньо переміщених громадян, осіб, 
постраждалих від торгівлі людьми, насильства, та інших сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах 

Для досягнення цілі пріоритетними визначити заходи щодо виплати 
матеріальної допомоги сім’ям, у яких народилося одночасно троє і більше 
дітей.  

Допомога у виготовлення посвідчень для батьків та дітей з багатодітних 
сімей, а також сприяння у забезпеченні дітей з багатодітних сімей санаторно-

курортним лікуванням. 



Сприяти в наданні дітям з багатодітних сімей, дітям внутрішньо 
переміщених громадян та дітям воїнів ООС(АТО) путівок  в літні табори 
відпочинку. 
 

6. Інформаційно-роз’яснювальна робота щодо соціального захисту 
населення 

Напрямок передбачає постійне розміщення інформації з питань 
соціального захисту населення на офіційному сайті Печеніжинської селищної 
ради, на інформаційних стендах та на електронних засобах масової інформації. 

Новими та актуальними у Програмі є заходи щодо розповсюдження 
інформаційної продукції з питань сім'ї, протидії торгівлі людьми, насильству в 
сім'ї, гендерної рівності та інших питань соціального захисту населення і 
проведення широких інформаційних кампаній серед населенняз метою 
пропагування шанобливого ставлення до людей похилого віку, осіб з 
обмеженими фізичними можливостями, сімейних цінностей, протидії торгівлі 
людьми, насильству в сім'ї, гендерної рівності в усіх сферах життєдіяльності 
суспільства. 

 

ІІІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Фінансування Програми буде здійснюється в межах видатків 
передбачених в бюджеті Печеніжинської селищної ради, а також з інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством України. 

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми будуть 
передбачатисящорічно при формуванні селищного бюджету, виходячи із 
можливостей його дохідної частини . 

Прогнозовані обсяги фінансуванняПрограми за рахунок селищного 

бюджету наведені у паспорті Програми. 
 

IV. ТЕРМІН ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Програма буде реалізовуватись протягом 2022-2026 років. 
 

V. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЗВІТНОСТІ 

Звітувати про хід виконання Програми – один раз в рік. 
 

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Виконання визначених Програмою заходів підвищить рівень 
соціального захисту окремих категорій населення громади: осіб з обмеженими 
фізичними можливостями, людей похилого віку, малозабезпечених, 
багатодітних сімей, сімей внутрішньо переміщених громадян  та інших 
соціально незахищених верств населення, покращить їх добробут, медичне 
обслуговування, дасть можливість особам з інвалідністю отримати рівний з 
іншими громадянами доступ до охорони здоров’я, освіти,  фізкультури і спорту 
та створити безперешкодне середовище в усіх сферах їх життєдіяльності, а 
також забезпечить проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
населення щодо їх конституційних прав і гарантій, підвищення професійного 



рівня спеціалістів системи соціального захисту населення та створить умови 
для залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації в районі 
державної політики у сфері соціального захисту населення.  

 

V. КООРДИНАЦІЯ РОБОТИ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ 
ПРОГРАМИ 

Бюджетні призначення на виконання Програми затверджується сесією 
селищної ради. 

Обсяг фінансування заходів, їх потреб затверджується виконавчим 
комітетом селищної ради в межах коштів, передбачених в селищному бюджеті 
для реалізації заходів Програми. 

Відповідальним виконавцем Програми в частині фінансування заходів  
виступає фінансовий відділ Печеніжинської селищної ради. В частині надання 
та документального оформлення відділ соціальної роботи та спеціаліст І 
категорії (з охорони праці, цивільного захисту та техногенної безпеки), які 
організовують і контролюють реалізацію заходів Програми, а також контроль 
за правильністю нарахування і виплатою допомоги.  

Форма та необхідні документів для надання виплат згідно переліку 
заходів комплексної Програма соціального захисту населення Печеніжинської 
селищної ради на 2022-2026 роки, затверджуються рішенням виконавчого 
комітету Печеніжинської селищної ради. 
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Іванна СЕМЕНОВИЧ 

   

Спеціаліст І категорії (з охорони праці, 
цивільного захисту та техногенної 
безпеки) 

  

 

Степан ШОВГЕНЮК 

   

Керівник Програми: 
Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету 

  

 

Роман ШУПЯК 

 

  



 

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування селищної програми «Комплексна Програма соціального захисту 
населення Печеніжинської селищної ради на 2022-2026 роки» 

 

№ 
з/п 

Види заходів 
Відповідальни
й виконавець 

ВСЬОГО 

Обсяги фінансування  
(місцевий бюджет тис.грн.) 

2022 2023 2024 2025 2026 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Надання щомісячної додаткової виплати ветеранам ОУН-УПА 

Відділ 
соціальної 
роботи та 

Фінансовий 
відділ 

Печеніжинськ
ої селищної 

ради 

205 30 35 40 50 50 

2 Допомога на поховання померлих безробітних осіб працездатного 
віку та осіб з категорії від 0 до 18 років 

275 40 50 55 60 70 

3 Надання одноразової грошової допомоги особам з інвалідністю, 
малозабезпеченим громадянам, які опинилися в складному 
житловому та матеріальному становищі внаслідок важкого 
захворювання, хірургічного втручання, важких матеріально - 

побутових умовах; та громадянам на здійснення заходів з ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, чиї житлові та/або господарські 
будівлі пошкоджені (знищені) внаслідок надзвичайної ситуації 
(повені, зсуву, пожежі та ін.) і потребують допомоги та підтримки, за 
особистим зверненням громадян, пропозиціями депутатів селищної 
ради, громадських організацій ветеранів та інвалідів) 

730 120 130 150 160 170 

4 Надання одноразової грошової допомоги особам, які брали участь у 
зоні ООС (АТО) 410 80 80 80 80 90 

5 Надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим 
громадянам на лікування 

380 70 70 70 80 90 

6 Надання виплати на поховання членам сімей загиблих, які брали 
участь у зоні ООС (АТО) 145 20 20 30 35 40 

7 Виплата компенсацій фізичним особам, що надають соціальні 
послуги громадянам, які за станом здоров’я не здатні до 
самообслуговування 

410 80 80 80 80 90 

8 Надання адресної одноразової допомоги ветеранам війни, громадянам 
похилого віку, особам з інвалідністю до державних свят та пам’ятних 
дат (до дня Перемоги, до Покрови, роковин Афганістану та 

250 40 50 50 50 60 



№ 
з/п 

Види заходів 
Відповідальни
й виконавець 

ВСЬОГО 

Обсяги фінансування  
(місцевий бюджет тис.грн.) 

2022 2023 2024 2025 2026 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Чорнобильської катастрофи. 
9 Компенсація наданих пільг в оплаті за житлово-комунальні послуги, 

електроенергію, газ, паливо, зв'язок окремим категоріям населення 
(особам з інвалідністю по зору (І-ІІгр.), особам з інвалідністю (І-гр) та 
сім'ям які складаються з двох і більше осіб з інвалідністю); ветеранам 
ОУН-УПА; членам сімей військовослужбовців, які загинули в 
Афганістані; реабілітованим громадянам з числа пенсіонерів та осіб з 
інвалідністю, які були вислані та заслані  з постійного місця 
проживання та громадянам, які були реабілітовані; сім’ям поранених 
учасників, які приймали участь в антитерористичній операції в 10 

східних областях України). 

460 70 80 90 100 120 

10 Матеріальної допомоги сім’ям, у яких народилося одночасно троє і 
більше дітей. 100 10 20 20 20 30 

11 Виплата одноразової грошової допомоги громадянам, які знаходяться 
на диспансерному обліку з приводу онкологічних захворювань, і 
мають право, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів 
і дітей – інвалідів технічними та іншими засобами» на допомогу їм у 
придбанні  технічного засобу; 

60 10 10 10 15 15 

12 Здійснення заходів до державних свят та пам’ятних дат: 
- День вшанування учасників бойових дій на території інших 
держав; 
- День Героїв Небесної Сотні; 
- Міжнародний день пам’яті Чорнобиля; 
- День пам’яті та примирення в Україні; 
- День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; 
- День захисників і захисниць України. 

155 20 25 35 35 40 

13 Забезпечення співфінансування закладів підтриманого проживання та 
надання соціальних послуг для одиноких потребуючих жителів 
громади  

2850 500 550 580 600 620 



№ 
з/п 

Види заходів 
Відповідальни
й виконавець 

ВСЬОГО 

Обсяги фінансування  
(місцевий бюджет тис.грн.) 

2022 2023 2024 2025 2026 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 
Поліпшення житлових умов сімей чиє житло пошкоджене внаслідок 

надзвичайної ситуації. 

спеціаліст І 
категорії (з 

охорони праці, 
цивільного 
захисту та 

техногенної 
безпеки) 

230 40 40 50 50 50 

ВСЬОГО 6 660 1130 1240 1340 1415 1535 
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виконавчого комітету 
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